

PRESS RELEASE

日本サン石油株式会社 2016年11月吉日

「BRILLシリーズ・パッケージリニューアル」のお知らせ

日本サン石油株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長:井口 泰秀)は、モーターオイル・フラッグシップ製品「BRILL **シリーズ**」のパッケージをリニューアルすることを発表いたします。

製品の特長である"レーシングスペック"であることが一目でわかるデザインに致しました。

また、ご好評頂いております「RACING ATF」を「**BRILL RACING ATF**」として「BRILL シリーズ」に 統一いたします。

順次、新パッケージに切り替えて参ります。なお、配合などに変更はございません。

日本サン石油は、今後とも市場ニーズにマッチした製品ラインナップの強化、充実を図って参ります。

記

以上

SUNOCO BRILLシリーズ *製品ラインナップは別紙参照



BRILL 0W-20

*新パッケージ適用時期:2016年9月頃から順次新パッケージに切り替えとなります。

【本件に関するお問い合せ先】

日本サン石油株式会社 マーケティング 及川

TEL 03-3238-0231 e-mail shigeharu_oikawa@sunoco.co.jp



BRILL ENGINE OIL









0W-20

12.5W-40

17.5W-50

20W-60

BRILL GEAR OIL









75W-90

75W-120

80W-140

#140

SPG 90



SPG 90

SPG 250

BRILL RACING ATF



BRILL 製品ラインナップ

ENGINE OIL

BRILL 0W-20

BRILL 12.5W-40

BRILL 17.5W-50

BRILL 20W-60

GEAR OIL

BRILL GEAR 75W-90

BRILL GEAR 75W-120

BRILL GEAR 80W-140

BRILL GEAR #140

BRILL GEAR SPG 90

BRILL GEAR SPG 250

RACING ATF

BRILL RACING ATF

*新パッケージ適用時期:2016年9月頃から順次新パッケージに切り替えとなります。